

# мастера бича

**КТО ВЫИГРЫВАЕТ  
МИЛЛИОН В ПЕСОЧНИЦЕ** ЧЕМПИОНАТ

МИРА ПО ПЛЯЖНОМУ ВОЛЕЙБОЛУ В БЕРЛИНЕ  
СОВЕРШЕННО РАЗРУШИЛ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ОБ  
ЭТОМ ВИДЕ СПОРТА, СЛОЖИВШЕЕСЯ У **АЛЕКСЕЯ**  
**ДОСПЕХОВА**

**Пляжный волейбол без пляжей** Отправляясь в конце июня в Берлин, я уже слышал про то, что в Германии бич-волейбольный бум. Но, откровенно говоря, полагал, что слово «бум» — это все-таки преувеличение. Так, я думал, что немцы слегка погорячились, совместив чемпионат мира с play-off футбольного Кубка конфедераций и знаменитым Love Parade, который проходил в Берлине как раз в день женского финала.

Реальность оказалась шокирующей. Шел второй день турнира, матчи 1/16 финала, а трибуны центральной площадки, рассчитанные на 8 тыс. зрителей, были заполнены до отказа. Ни одного свободного места! И хором подпевали диджею, в перерывах между розыгрышами устраивавшему что-то вроде караоке под музыку модных хитов.

И это только центральная площадка. А ведь их на стадионе, который немцы поместили прямо в сердце Берлина — на Шлоссплац, буквально напротив Берлинского собора, было устроено пять, и на каждой в эту минуту шел матч, рядом с каждой были зрители. К тому, что картина не будет меняться и даже в разгар всемирного парада людей нетрадиционной сексуальной ориентации на субботнем женском финале не останется свободных мест, я уже, конечно, был готов.

Говорят, что по несколько тысяч человек ходят в Германии на матчи национального чемпионата. И болельщикам там не надо объяснять, например, в чем особенности стиля игры пары Кристоф Дикманн—Андреас Шойерпфлюг, или рассказывать про Лауру Людвиг. Они и так давно знают, что эта молоденькая симпатичная волейболистка, мечтающая стать олимпийской чемпионкой, в 19-летнем возрасте пережила инфаркт, но вопреки рекомендациям врачей решила продолжать выступать. И получается у нее довольно неплохо. Бич-волей раскручен в Германии настолько, что такие вещи там общеизвестны.